

Μαγικά Χριστούγεννα & Πρωτοχρονιά στο Βερολίνο:

Ένα Ταξίδι Γεμάτο Λάμψη και Παράδοση



1η ημέρα: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Βερολίνο (πανοραμική ξενάγηση)

Πρωινή άφιξη στο αεροδρόμιο του Βερολίνου, το οποίο όμως βρίσκεται μέσα στο κρατίδιο του Βρανδεμβούργου περίπου 30χλμ. από την πρωτεύουσα. Αμέσως θα ξεκινήσουμε με το πούλμαν την **πανοραμική ξενάγηση** της πόλης. Ο εμπορικός δρόμος των εκλεκτόρων, η κατεστραμμένη εκκλησία της μνήμης, το παλάτι στο προάστιο Σαρλότενμπουργκ, η Πολυτεχνειούπολη και το μεγάλο πάρκο με τον ζωολογικό κήπο είναι τα σημεία αναφοράς στο δυτικό γεωγραφικό κομμάτι της πόλης. Θα γνωρίσουμε την γειτονιά με τα παλιά αρχοντικά και το παράξενο όνομα, της χήρας, και θα επισκεφθούμε την εκκλησία της μνήμης, στην απαρχή της σημαντικότερης λεωφόρου της πόλης, την Κουρφύρστενταμ, παραδοσιακά εορταστικά στολισμένη κατά την διάρκεια των εορτών, πριν συνεχίσουμε κατά μήκος του ποταμού Σπρέ προς την Ανατολή. Η **Πύλη του Βρανδεμβούργου**, το κεντρικό κοινοβούλιο, **Μπούντεσταγκ**, η **Καγκελαρία**, η μοντέρνα λόγω κατασκευών **πλατεία Πότσδαμ**, η **παλιά Γκεστάππο**, μουσείο του Τρόμου σήμερα, θα μας θυμίσει πόσο άνιση μπορεί και γίνεται η πραγματικότητα, το πέρασμα Τσάρλντ με αναφορές στη εποχή του αποκλεισμού της δυτικής πλευράς της πόλης από το τείχος, η πλατεία Ζεντάρμ με τα υπέροχα κτίρια της και τον Ναό της Μουσικής, ο γνωστός δρόμος κάτω από τις φιλύρες με τα πολλά ιστορικά του κτίρια, η αλέα που φέρει το όνομα του Κάρολου Μάρξ με τα ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής κτίρια, και τέλος το μεγαλύτερο τμήμα του **τείχους** που το άφησαν με τα καλλιτεχνικά του γκράφιτι, να θυμίζει την εποχή του χωρισμού της πόλης, και ταυτόχρονα επίκεντρο του ψυχρού πολέμου, είναι τα σημεία που θα μονοπωλήσουν το ενδιαφέρον μας στην ανατολική πλευρά της πόλης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και έξοδος για μια πρώτη γνωριμία με την περιοχή του. Δρόμοι και πλατείες πλημμυρισμένες με κόσμο, πρόσωπα χαρούμενα αντανακλούν την προσμονή για τα Χριστούγεννα που πλησιάζουν και εμείς φυσικά ανάμεσά τους. Διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Βερολίνο: εκδρομή στο Πότσδαμ και στη Λειψία

Πρωινό και ξεκινάμε για το κοντινό **Πότσδαμ** την ανεπίσημη πρωτεύουσα της Πρωσίας την εποχή που βασιλεύε ο Φρειδερίκος ο Μέγας, ένα από τα σπουδαιότερα ονόματα της χώρας. Αφού περάσουμε την Γέφυρα των Κατασκόπων και την περιοχή με τις βίλες των Πρώσων αξιωματικών θα βρεθούμε στην περιοχή του ανακτόρου του Φρειδερίκου 2ου της Πρωσίας, γνωστό ως Σανζουσί (Unesco). Συνεχίζουμε την ημέρα μας με επίσκεψη στην πολύ σπουδαία **Λειψία**, το Παρίσι της Σαξονίας, όπως ονομαζόταν.. Θα κάνουμε πρώτα μια πανοραμική ξενάγηση με το πούλμαν περνώντας από τις γειτονιές του μόχθου με τα πολύ περιποημένα κτίρια, τις μεγάλες βιομηχανικές εγκαταστάσεις, θα δούμε παλαιά και νέα κτήρια των διαφόρων πανεπιστημιακών σχολών, την σπουδαία μουσική ακαδημία, τον Άρειο Πάγο, το λαμπρό κτίσμα του νέου δημαρχείου για να καταλήξουμε στον ναό του Αγ. Θωμά. Στο εσωτερικό του θα δούμε πολλά γλυπτά και έργα ζωγραφικής, καθώς και τον τάφο του Γιόχαν Σεμπάστιαν Μπάχ. Της μεγάλης κεντρικής πλατείας δεσπόζει το κτήριο του παλιού δημαρχείου, ενώ οι άπειρες καλοφτιαγμένες, άριστα διακοσμημένες εμπορικές στοές θα μας εντυπωσιάσουν. Λίγο παρακάτω θα μπορούμε να θαυμάσουμε τον μεγαλύτερο τερματικό σιδηροδρομικό σταθμό της Ευρώπης και θα τελειώσουμε τον περίπατο μας στην πλατεία του θεάτρου, απέναντι από τα νέα, μοντέρνα κτήρια του πανεπιστημίου. Στον ελεύθερο χρόνο σας θα βρείτε σίγουρα κάποια λιχουδιά για να πάρετε δυνάμεις, ίσως κάποιοι θελήσουν να επισκεφθούν την Μοντέρνα Πινακοθήκη της Λειψίας με έργα κυρίως σπουδαιών Γερμανών καλλιτεχνών των τελευταίων 50 χρόνων. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για το Βερολίνο.

3η ημέρα: Βερολίνο – Ολοήμερη εκδρομή στην Δρέσδη

Πρωινό και ξεκινάμε για την πρωτεύουσα της Σαξονίας, την περίφημη **Δρέσδη**. Θα κατευθυνθούμε προς το ωραιότερο προάσιο Μπλάσεβιτς, όπου οι ντόπιοι βιομήχανοι έχτισαν τον 19 αιώνα τις βίλες τους. Περνώντας από την γέφυρα με το παράξενο όνομα, το μπλε θαύμα και κινούμενοι πάντα κατά μήκος του ποταμού Ελβα θα περάσουμε από το παλιό ψαροχώρι Λόζβιτς, όπου εδώ και καιρό βρίσκονται οι κατοικίες των προνομιούχων, για να καταλήξουμε στην Νέα Πόλη της Δρέσδης. Θα γνωρίσουμε λοιπόν το πλέον ζωντανό κομμάτι της Δρέσδης, όπου ζουν κυρίως φοιτητές και καλλιτέχνες, θα βρεθούμε μέσα σε ένα σύμπλεγμα καταπράσινων αυλών, αναπαλαιωμένων κτιρίων με πληθώρα καλλιτεχνικών παρεμβάσεων, όπου τελικά θα απολαύσουμε μαζί με το θέαμα τον καφέ μας, πριν περάσουμε στην ανατολική πλευρά του Ελβα, για να γνωρίσουμε και την παλιά πόλη. Θα δούμε την όπερα του Ζέμπερ, το παλιό παλάτι, σήμερα μουσειακός χώρος, θα περάσουμε μέσα από την περιτριγυρισμένη με πανέμορφα κτίρια – μουσεία αυλή του, το επιβλητικό δικαστικό μέγαρο, ενώ ο δρόμος της ιστορίας των Βετινών, ο βασιλικός οίκος που κυβερνούσε μέχρι το 1918, μας οδηγεί στην υπέροχη εκκλησία της Παρθένου. Στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορείτε να επισκεφθείτε κάποιο από τα μουσεία της πόλης, και να απολαύσετε τον καφέ σας με θέα το ποτάμι. Αργά το απόγευμα θα επιβιβασθούμε στο πούλμαν και θα αναχωρήσουμε για το Βερολίνο. Διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Βερολίνο – Νησί των Μουσείων – Πανόραμα Περγάμου

Στη σημερινή μέρα αναχωρούμε με τον αρχηγό μας το περίφημο Νησί των Μουσείων. Η μετάβαση στο νησί γίνεται με τα μέσα μεταφοράς.

Νησί των Μουσείων του Βερολίνου ονομάζεται το βόρειο τμήμα του νησιού που βρίσκεται μεταξύ των ποταμών Σπρε και Κούπφεργκραμπεν. Εκεί βρίσκονται 5 τα κορυφαία μουσεία της πόλης. Η ιδέα για το Νησί των Μουσείων διατυπώθηκε το 1841 όταν ο Φρειδερίκος Αύγουστος Στούτελ πρότεινε το συγκεκριμένο νησί να γίνει πολιτιστικό κέντρο. Σήμερα όλο το συγκρότημα μουσείων έχει ανακηρυχτεί από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας πολιτισμικής κληρονομιάς.

Στο νησί υπάρχουν μουσεία αρχαιοτήτων, ελληνικών, αιγυπτιακών και βυζαντινών και επίσης υπάρχει πινακοθήκη με μια εντυπωσιακή συλλογή ζωγραφικής και γλυπτικής του 19ου αιώνα. Εδώ λοιπόν, με την βοήθεια οπτικοακουστικών μέσων θα ξεναγηθούμε στο Πανόραμα της Περγάμου.

Διανυκτέρευση στο Βερολίνο.

5η ημέρα: Βερολίνο

Ημέρα ελεύθερη για να κάνετε χαλαρές βόλτες στο Βερολίνο, ψώνια στα εντυπωσιακά βερολινέζικα καταστήματα ή να επισκεφθείτε κάποιο μουσείο ή άλλο αξιοθέατο αυτής της μοναδικής κοσμοπολίτικης πόλης.

6η ημέρα: Βερολίνο – Αθήνα/Θεσσαλονίκη

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής μας.


Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.

Το τελικό πρόγραμμα για κάθε συγκεκριμένη αναχώρηση προσαρμόζεται και διαμορφώνεται αντίστοιχα με τις αργίες των εορτών και αποτυπώνεται στο τελικό ενημερωτικό.

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται να αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς ωστόσο να παραιφθεί καμία από τις επισκέψεις που περιγράφονται. Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.


ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 22/12/2024 - Αναχώρηση από Αθήνα - 5ήμερο πρόγραμμα με 4 διαν/σεις - Διαμονή στο

Leonardo Hotel Berlin Mitte 4* - Πτήσεις με Aegean - Τιμή από 639€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double Room	639 €	350 €
Twin Room	639 €	350 €
Triple Room	639 €	350 €
Single Room	899 €	350 €


ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 22/12/2024 - Αναχώρηση από Αθήνα - 6ήμερο πρόγραμμα με 5 διαν/σεις - Διαμονή στο

Leonardo Hotel Berlin Mitte 4* - Πτήσεις με Aegean - Τιμή από 779€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double Room	779 €	350 €
Twin Room	779 €	350 €
Triple Room	779 €	350 €
Single Room	1099 €	350 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 24/12/2024 - Αναχώρηση από Αθήνα - 6ήμερο πρόγραμμα με 5 διαν/σεις - Διαμονή στο


Leonardo Hotel Berlin Mitte 4* - Πτήσεις με Aegean - Τιμή από 729€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double Room	729 €	350 €
Twin Room	729 €	350 €
Triple Room	729 €	350 €
Single Room	1049 €	350 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ **29/12/2024** - Αναχώρηση από Αθήνα - 5ήμερο πρόγραμμα με 4 διαν/σεις - Διαμονή στο Park Plaza Berlin 4* - Πτήσεις με Aegean - Τιμή από 729€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double Room	729 €	350 €
Twin Room	729 €	350 €
Triple Room	729 €	350 €
Single Room	1209 €	350 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ **30/12/2024** - Αναχώρηση από Αθήνα - 6ήμερο πρόγραμμα με 5 διαν/σεις - Διαμονή στο Park Plaza Berlin 4* - Πτήσεις με Aegean - Τιμή από 799€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double Room	799 €	350 €
Twin Room	799 €	350 €
Triple Room	799 €	350 €
Single Room	1359 €	350 €

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ **3/1/2025** - Αναχώρηση από Αθήνα - 5ήμερο πρόγραμμα με 4 διαν/σεις - Διαμονή στο Leonardo Hotel Berlin Mitte 4* - Πτήσεις με Aegean - Τιμή από 699€

Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι 
Double Room	699 €	350 €
Twin Room	699 €	350 €
Triple Room	699 €	350 €
Single Room	959 €	350 €

Περιλαμβάνονται :

- ✓ Όλες οι μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού.
- ✓ 4 ή 5 διανυκτερεύσεις στο Βερολίνο, σε κεντρικό ξενοδοχείο 4*.
- ✓ Οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως.
- ✓ Πλούσιο πρόγευμα μπουφέ καθημερινά σε όλα τα ξενοδοχεία.
- ✓ Εκδρομές, μετακινήσεις, περιηγήσεις και οι ξεναγήσεις, όπως αυτές περιγράφονται αναλυτικά στο πρόγραμμα.
- ✓ Η είσοδος στο Ανάκτορο Σανσουσί.
- ✓ Η είσοδος στο Πανόραμα της Περγάμου.
- ✓ Εξειδικευμένος Έλληνας αρχηγός για εμπεριστατωμένες ξεναγήσεις.
- ✓ Ασφάλεια αστικής ευθύνης.

Δεν περιλαμβάνονται :

- ✓ Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (Ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.α.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη, και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: **350€**
- ✓ Οι εισοδοί σε άλλα μουσεία, εκτός του Ανάκτορο Σανσουσί και το Νησί των Μουσείων.